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 ها به صورت روبه رو است: معادلة کلی واکنش سوختن هیدروکربن -1

x y

y y
C H (x )O xCO H O   

2 2 24 2
 : معادله واکنش 

CH (g) O (g) CO (g) H O(g)  4 2 2 22  : واکنش سوختن متان  2

C H (g) O (g) CO (g) H O(g)  2 6 2 2 22 7 4  تان: واکنش سوختن ا 6

C H (g) O (g) CO (g) H O(g)  3 8 2 2 25 3  انپروپ: واکنش سوختن  4

C H OH(l) O (g) CO (g) H O(g)  2 5 2 2 23 2  : واکنش سوختن اتانول 3

Cهم باشد sگلوکز می تواند  H O (aq) O (g) CO (g) H O(l) q   6 12 6 2 2 26 6  : واکنش  اکسایش گلوکز 6

C H O (s) O (g) CO (g) H O(l)  57 110 6 2 2 22 163 114  چربی شتر  اکسایش: واکنش  110

CH (g) O (g) CO(g) H O(g)  4 2 22 3 2  : واکنش سوختن ناقص متان  4

C(s) O (g) CO (g) 2 2
 ن کربن و تولید کربن دی اکسید  : واکنش سوخت 

pt(s)
H (g) O (g) H O(g) 
2 2 2

2  :واکنش سوختن هیدرژون2

CO(g) O (g) CO (g) 2 22  کربن مونواکسید: واکنش سوختن  2

H S(g) O (g) H O(g) SO (g)  2 2 2 22 3 2  : واکنش سوختن هیدروژن سولفید   2

 سنگ زغال  +ژن اکسی دی اکسید کربن + آب + دی اکسید گوگرد + و گرما نور 

SO2کتاب درسی یازدهم می خوانیم بر اثر سوختن زغال سنگ  54در صفحه  تذکر:
CO2و  

Hو   O2
 COو  

 تولید می شود )عجب!(  NO2و 

2-                                                           Fe(s) O (g) Fe O (s) 2 2 34 3   اکسایش فلز آهن: واکنش  2

3-                                                   H (g) Cl (g) HCl(g) q  2 2  : واکنش گاز هیدروژن با گاز کلر  2

4-                                                     Na(s) Cl (g) NaCl(s) q  22  با گاز کلر  سدیم فلز: واکنش  2

5-                                            H (g) I (s / g) Hl(g) 2 2  : واکنش گاز هیدروژن با بخار ید یا ید جامد  2

 ید جامد باشد گرماگیر و اگر ید گاز باشد گرماده است. اگر 
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CH CH (g) Br (l) CH CH (l)

Br Br

   2 2 2 2 2

CH CH CH CH CH CH (l) Br (l) CH CH CH CH CH CH (l)

Br Br

           2 2 2 2 3 2 2 2 2 2 3

Fe)فرایند هابر(  -6
H (g) N (g) NH (g) 
2 2 3

3  : واکنش گاز هیدروژن با گاز نیتروژن و تولید آمونیاک 2

  اتمسفر 200و فشار C450دمای                           .ماده است گرابر ه

7-    N (g) H (g) q N H (g)  2 2 2 N)نش گاز هیدروژن با با گاز نیتروژن و تولید هیدرازین : واک 42 H )2 4
  

8-                                                              Si(s) Cl (g) SiCl (s) 2  : واکنش سیلیسیم با گاز کلر   42

9-                                                       N (g) O (g) NO(g) 2 2  : واکنش گاز نیتروژن با گاز اکسیژن    2

10-                                  NO(g) O (g) NO (g) 2 22  ا گاز اکسیژن   : واکنش گاز نیتروژن مونواکسید ب 2

                پوسفریوراوزون تتولید -11

N (g) O (g) NO(g) 2 2 2   

NO(g) O (g) NO (g) 2 22 2                                   

NO (g) O (g) NO(g) O (g)  2 2 3
 

12-                                                   C H (g) H (g) C H (g) 2 4 2 2 6
    اتن با گاز هیدروژن : واکنش گاز  

 : واکنش گاز اتن با برم مایع                                                                                                            -13

 )بی رنگ(                 )قرمز رنگ(                                                 

 (         گدی برمو اتان )بی رن -2،  1                                                                

14-                      
FeCl

CH CH (g) Cl (g) CH ClCH Cl(g)  3
2 2 2 2  : واکنش گاز اتن با گاز کلر 2

 کلرو اتان دی -2،  1                                                 

15-                           
H SO

CH CH (g) H O(l) CH CH OH(l)  2 4
2 2 2 3  : واکنش گاز اتن با آب 2

16-                              Ni(s)
C H (l) H (g) C H (l) 
6 12 2 6 14

 مایع با گاز هیدروژن هگزن -1: واکنش  

 بی رنگ                                       بی رنگ                                                              

 هگزن مایع با برم مایع  -1واکنش                                                                                                   -17

 

 )بی رنگ(                                                    )قرمز رنگ(                                                               

 (  گ)بی رن دی برمو هگزان -2 ،1 
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CO2برای حذف 
  

 در بطری دبه آب نایلون() اتنپلی

 گرما و فشار

 نپپرو

 گرما و فشار

 

 ( تترافلوئورو اتن )تفلونپلی

 گرما و فشار

 تترافلوئورو اتن  

 گرما و فشار

 ون( ه خیس)کپلی وینیل کلرید  وینیل کلرید )کلرو اتن( 

n

F F F F

n C C (g) (C C ) (s)

F F F F

    

 گرما و فشار

 سیانواتن
 ) پتو( پلی سیانواتن

 گرما و فشار

 )ظرف یکبار مصرف(  پلی استیرن استیرن

CH3

H

CH3

H

 CO (g) CaO(s) CaCO (s) 2 3
    : واکنش گاز کربن دی اکسید با کلسیم اکسید 

CO (g) MgO(s) MgCO (s) 2 3
    : واکنش گاز کربن دی اکسید با منیزیم اکسید 

SO (g) CaO(s) CaSO (s) 2 3
    دی اکسید با کلسیم اکسیدگوگرد واکنش گاز :  

 تصفیه گاز حاصل از سوختن زغال سنگی برا

18-                              
n

nCH CH (g) (CH CH ) (s)   
2 2 2 2

    اتن  گازپلیمری شدن : واکنش  

 

19- 

n
nCH C (g) (CH C ) (s)    

2 2
    : واکنش پلیمری شدن پروین  

  

20-  

 

  تترافلوئورو اتن: واکنش پلیمری شدن    

  

 

21-  

n
nCH C (g) (CH C ) (s)    

2 2
    پلیمری شدن وینیل کلرید: واکنش  

  

 

22-    

n
nCH C (g) (CH C ) (s)    

2 2
    : واکنش پلیمری شدن سیانو اتن 

 

 

23-  

n
nCH C (l) (CH C ) (s)    

2 2
    : واکنش پلیمری شدن استیرن 

  

  

Cl

H

Cl

H

CN

H

CN

H

HH

  (رنگ) سنپپروپلی 
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 بی رنگ ای رنگقهوه

 رنگآبی رنگبی

Mgبرای استخراج منیزیم از آب دریا ابتدا  -24
2  را به صورتMg(OH)2  رسوب می دهند سپس آن را به منیزیم

 عبور برق از منیزیم کلرید مایع فلز منیزیم تولید می شود. . با بدیل می کنندکلرید ت

MgClتولید فلز منیزیم     (l) Mg(l) Cl (g) 2 2
 : واکنش تجزیة منیزیم کلرید مذاب 

25-                      KI
H O (l) H O(l) O (g) 
2 2 2 2

2    : واکنش تجزیة هیدروژن پراکسید )آب اکسیژنه( *  2

26-                                                                     O (g) O (g) q3 22  : واکنش تجزیة اوزون *  3

27-                                          N O (g) q NO (g)2 4  : واکنش تجزیة دی نیتروژن تترااکسید * 22

28-                     C H O (aq) C H OH(aq) CO (g) 6 12 6 2 5 22  ول *نید اتا: واکنش تخمیر گلوکز و تول 2

29-            C H O (aq) H O(l) C H O (aq) 12 22 11 2 6 12  به گلوکز *)قند گندم( : واکنش تجزیة مالتوز  62

30-   C H N O (l) CO (g) H O(g) N (g) O (g)   3 5 3 9 2 2 2 24 12 10 C: واکنش تجزیة  6 H N O3 5 3 9
 

 *()نیتروگلیسرین

31- Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l) q   2 3 2 32  اکسید )واکنش ترمیت(* (III):واکنش آلومینیم با آهن 2

 ...................................... ............................ کاربرد:

32-                    Fe(s) CuSO (aq) FeSO (aq) Cu(s)  4 4
 سولفات  )(II:واکنش آهن با محلول مس 

33-Al(s) CuSO (aq) Al (SO ) (aq) Cu(s)  4 2 4 32 3   سولفات * )(II:واکنش آلومینیم با محلول مس 3

43-                Zn(s) CuSO (aq) ZnSO (aq) Cu(s)  4 4
  سولفات * )(II:واکنش روی با محلول مس 

35-                                 Na(s) FeO(s) Na O(s) Fe(s)


  
2

 اکسید  )(II:واکنش سدیم با آهن 2

36-                                     C(s) FeO(s) CO (g) Fe(s)


  
2

2  اکسید  )(II:واکنش کربن با آهن 2

لی چون دسترسی به کربن آسانتر است و صرفه رای استخراج آهن می توان به جای کربن از سدیم استفاده کرد وب -37

    . جهان از کربن استفاده می شوداقتصادی بیشتری دارد در فولاد مبارکه مانند همه شرکت های فولاد 

C(s) Fe O (s) CO (g) Fe(s)


  
2 3 2

3 2 3  اکسید  )III(:واکنش کربن با آهن 4

38-                                     Mg Fe O (s) MgO Fe


  
2 3

3 3  اکسید  )III(:واکنش منیزیم با آهن 2

Ti Fe O TiO Fe  2 3 23 2 3  اکسید  )III(:واکنش تیتانیم با آهن 4

Mg TiCl Ti MgCl  4 22   کلرید )VI(نیزیم با تیتانیم :واکنش م2
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 رسوب سفید رنگبی رنگبی

 رسوب سفید  رنگبی رنگبی

 رسوب سفید  رنگبی رنگبی

 رسوب سبز

 ای رسوب قهوه رنگمحلول بی نگرمحلول زرد 

 مایل به سرخ

  چرا؟  .کنش کدام یک بیشتر استت وارعس-39

Na(s) H O(l) NaOH(aq) H (g)  2 22 2  :واکنش سدیم با آب 2

K(s) H O(l) KOH(aq) H (g)  2 22 2  :واکنش پتاسیم با آب 2

40-              Al(s) HCl(aq) AlCl (aq) H (g)  3 22 6 2  :واکنش آلومینیم با محلول هیدروکلریک اسید 3

41-                       Zn(s) HCl(aq) ZnCl (aq) H (g)  2  :واکنش روی با محلول هیدروکلریک اسید 22

42-                         Fe(s) HCl(aq) FeCl (aq) H (g)  2    :واکنش آهن با محلول هیدروکلریک اسید 22

43-  

CaCl (aq) NaF(aq) NaCl(aq) CaF (s)  2 22  :واکنش محلول کلسیم کلرید با محلول سدیم فلوئورید2

44- AgNO (aq) NaCl(aq) NaNO (aq) AgCl(s)  3  کلرید:واکنش محلول نقره نیترات با محلول سدیم 3
 

45- 

Na PO (aq) CaCl (aq) Ca (PO ) (s) NaCl(aq)  3 4 2 3 4 22 3  م فسفات با محلول کلسیم کلریدواکنش محلول سدی: 6

 

46-  

BaCl (aq) Na SO (aq) BaSO (s) NaCl(aq)  2 2 4 4  :واکنش محلول باریم کلرید با سدیم سولفات 2

 

 کلرید  (II)آهن یدروکسید با محلول :واکنش محلول سدیم ه                                                                   -47

NaOH(aq) FeCl (aq) Fe(OH) (s) NaCl(aq)  2 22 2 

 کلرید (III)واکنش محلول سدیم هیدروکسید با محلول آهن  :                                                                 -48 

NaOH(aq) FeCl (aq) Fe(OH) (s) NaCl(aq)  3 33 3  

 

49-HCl(aq) Fe O (s) FeCl (aq) H O(l)  2 3 3 26 2  کلرید I)I(Iاسید با آهن  کلریکنش محلول هیدرو:واک3

 اسید :واکنش کلسیم کربنات با محلول هیدروکلریک                                                                              -50

CaCO (s) HCl(aq) CaCl (aq) CO (g) H O(l)   3 2 2 22 
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H SO

O O

R C OH R OH R C OR H O        2 4
2

 کربوکلسیلیک اسید الکل استر

H SO

O O

CH C OH CH CH CH CH CH OH CH C O CH CH CH CH CH H O       2 4
3 3 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 2

 اتانوییک اسید اتانول اتیل اتانوات

H SO

O O

CH C OH HOCH CH CH C OCH CH H O      2 4
3 2 3 3 2 3 2

 اتانول اتیل بوتانوات ماده موجود در آناناس
 بوتاوییک اسید

 اتانوییک اسید پنتانول -1 ماده موجود در موز     پنتیل اتانوات

 بوتانوییک اسید متانول متیل بوتانوات   ماده موجود در سیب    

 اتیل  هپتانوات  ماده موجود در انگور

 هپتانوییک اسید اتانول

H SO

O O

CH CH CH C OH HO CH CH CH CH CH C O CH CH H O        2 4
3 2 2 2 3 3 2 2 2 3 2

H SO

O O

CH CH CH C OH CH OH CH CH CH C OCH H O      2 4
3 2 2 3 3 2 2 3 2

O

CH CH CH CH CH CH C OH CH CH OH

O

CH CH CH CH CH CH C O CH CH H O

  

    

3 2 2 2 2 2 3 2

3 2 2 2 2 2 2 3 2

 :تولید استر -51

 :معادلة کلی  

 

52- 

 

 : واکنش اتانوییک اسید با اتانول   

 

 

 اسید با اتانول   بوتانوییک: واکنش                                                                                                          -53

 

 

 پنتانول -1: واکنش اتانوییک اسید با                                                                                                      -54

 

 

 
 انولبوتانوییک اسید با مت: واکنش                                                                                                         -55 

   

 

 
 اسید با اتانول   هپتانوییک: واکنش                                                                                                         -56
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O

HOOC COOH HO OH HOOC C O OH H O


            2

H SO

O O

R C O R H O R C OH R OH        2 4
2

O

HOOC COOH H N NH HOOC C N NH H O
O

H


           2 2 2 2

n

O O

(C C N N) nH O nHOOC COOH nH NHN

H H

             2 22
2

 اتیل بوتانوات اتانول بوتانوییک اسید

H SO

O O

CH CH CH C O CH CH H O CH CH CH C OH HO CH CH        2 4
3 2 2 2 3 2 3 2 2 2 3

n

O O

(C C O O) nH O nHOOC COOH nHO OH             22

 اسید و الکل دو عاملی واکنش  -57

  *معادلة کلی: 

  
 

 اسید و آمین دو عاملیواکنش  -58

 :معادلة کلی* 

  

 
 

 کافت استرهاواکنش آب -59

 استرها در شرایط مناسب با آب واکنش می دهند و به کربوکسیلیک اسید و الکل سازنده تبدیل می شوند.  :توجه

 

 :معادلة کلی* 
 

 کافت اتیل بوتانوات آب: واکنش  

 

 

 استرها به کربوکسیلیک اسید و الکل دو عاملی سازنده واکنش تجزیة پلی -60

 معادلة کلی* :

 

 
 

 دو عاملی سازنده  مینآبه کربوکسیلیک اسید ویدها آمواکنش تجزیة پلی  -61

 :معادلة کلی* 
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 نور خورشید

 اکسیداکسید از گوگرد دی:واکنش تشکیل گوگرد تری                                                                        -62

SOده تولید باران اسیدی آلاین                     (g) O (g) SO (g) 2 2 32 2  

36-                    C
N H (g) H (g) NH (g) q  

25
2 4 2 N):واکنش هیدرازین 32 H )2  و تولید آمونیاک 4

64- NO (g) O (g) NO(g) O (g)  2 2  اکسید با اکسیژن و تولید اوزون تروپوسفرینیتروژن دی:واکنش  3

65-                                      NH (g) O (g) NO(g) H O(g)  3 2 24 5 4  :واکنش گاز آمونیاک با اکسیژن6

Feاز -66 O2  برای رنگ قرمز در نقاشی استفاده می شود. 3

   Fe O (g) CO(g) Fe(s) CO (g)  2 3 23 2  اکسید با کربن مونواکسید (III):واکنش آهن 3

76-                                                            CuS O Cu SO  2  سولفید با اکسیژن II)(:واکنش مس 2

 روش از بین بردن آلاینده های کربن مونواکسید و نیتروژن مونواکسید  -68

CO(g) NO(g) CO (g) N (g)  2 22 2  یتروژن مونواکسید:واکنش کربن مونواکسید با ن2

      کاربرد سیلیسیم: ................... -69

 C
C(s) SiO (s) Si(l) CO(g)  

3000
22  اکسیددی :واکنش کربن با سیلیسیم 2

70-                                                               CH (g) C H (g) H (g) 4 2 6  :واکنش تهیة اتان از متان22
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